

ПОДАРУНОК ДО ДНЯ МІСТА

10 вересня Біла Церква відзначила свій день народження – їй виповнилося 979 років! Цього дня білоцерківці брали участь у покладанні квітів до пам'ятника Ярославу Мудрому – засновникові нашого міста, із задоволенням споглядали яскравий карнавал за участю школярів, призначали «Рандеву під зорями», але більшість чекала уже звичної події - виставки квітів.

Уперше взяв участь у традиційному проекті до Дня міста «Свято квітів – яскравий вінець екології міста і наших сердець» **Благодійний фонд Костянтина Єфименка.**

...Кожне місто має свою назву, походження якої пояснюється легендами. Має таку легенду й Біла Церква. Вона розповідає, що напали монголо-татари і спалили дотла поселення, залишилися на горі тільки білокам'яна церква, саме вона й дала назву місту, хоча попередньо його нарекли Юр'євом. Ця назва походить від православного імені його засновника - Ярослава Мудрого.

Із часом церкву було зруйновано, але назва міста так і залишилася незмінною. Треба сказати, що вона є настільки символічно сильною, що на її тлі навіть не зуміла зберегтися попередня – Юр'їв. Не перейменували місто і в комуністичні часи, коли саме слово «церква» викликало супротив представників влади. Мабуть, сам Господь Бог зберіг для нас, нащадків русичів, цю назву міста, в якому ми народилися, працюємо, виховуємо

своїх дітей.

Сьогодні кожен, хто приїздить до міста, обов'язково запитує, де та церква, від якої походить назва нашого населеного пункту. А нам, білоцерківцям, нічого не залишається, як показати рукою на білий костел із зеленим дахом... Але ж це споруда не XII-XIII, а вже XVIII століття! І ніякого відношення до назви міста вона не має!

Тому Білоцерківський благодійний фонд Костянтина Єфименка разом із ПАТ «Трібо» та Білоцерківським шляхово-експлуатаційним управлінням зробили подарунок

місту у вигляді квіткової композиції - Замкову гору, яка, як відомо, є серцем Білої Церкви. Але поки що на ній не вистачає того білого храму, який дав назву місту. Тож, споглядаючи квіткову композицію, жителі й гості Білої Церкви могли уявити, якою буде улюблениця Замкова гора, коли її прикрасить відбудований за давньоруським проектом новий білокам'яний храм.

А Благодійний фонд Костянтина Єфименка отримав перемогу за цю квіткову композицію і диплом за I місце.



Квіткова експозиція «Білокам'яний храм на Замковій горі»

ЛИСТИ



Шановний

Костянтин Олексійовичу!

Колектив Білоцерківського міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді висловлює Вам особливу подяку за надану фінансову допомогу на проведення операції новонародженій дитині з молоді сім'ї Г., яка перебуває під соціальним супроводом центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді.

Дуже приємно, що є люди, здатні перейматися болем і відчаєм інших людей, дарувати дітям шанс на життя.

Велика Вам, Костянтин Олексійовичу, вдячність за співпрацю.

З повагою директор
Білоцерківського міського
центру соціальних служб
для сім'ї, дітей та молоді
Л.І. Севериненко

Шановний дядя Костя!

Звертається до Вас учениця 5-Б класу однієї зі шкіл міста. На превеликий жаль, так сталося, що мною опікуються дідусь та бабуся, батьків у мене немає.

Від щирого серця дякую Вам за турботу, яку Ви проявили, зробивши такі цінні для мене подарунки. Тепер я маю взуття, одяг і шкільну форму, якої в мене ще ніколи не було. Буду виглядати, як усі діти.

Я обіцяю Вам добре себе поводити, бути ввічливою зі старшими та успішно навчатися.

З повагою до Вас Оленка К.

ДОДАВАТИ ЖИТТЯ ДО РОКІВ, А НЕ РОКИ ДО ЖИТТЯ

Більшість людей боїться виходу на пенсію через банальні, на перший погляд, речі - самотність, самотність, відстороненість від активного життя. Справді, проблема самотності є гострою для літніх людей, адже в місті, зазвичай, пенсіонери залишаються наодинці у чотирьох стінах своїх помешкань. Діти вирости - у них своє непросте життя, внуки вчаться або працюють, друзі не завжди мають можливість завітати на гостину.

Якщо Вам самотно, виникло бажання поспілкуватися з людьми вашого віку і не тільки, зайнятися чимось цікавим чи поділитися своїм досвідом, знаннями, вміннями, запрошуємо Вас до Академії пенсіонерів.

Проект «Академія пенсіонерів» передбачає створення клубів для літніх людей за місцем проживання. На сьогодні вже створено п'ять таких центрів у приміщеннях філій міської бібліотечної системи. Планується, що після їх формування,

кожен клуб отримає свою назву, яку оберуть і затвердять його постійні відвідувачі.

Клуби створюються спеціально для людей літнього віку, пенсіонерів, ветеранів, інвалідів – жителів міста Білої Церкви, для обговорен-

ня наболілих питань, спілкування, проведення дозвілля.

Відвідування клубів безкоштовне.

Основні предмети, з яких читатимуться лекції, - медицина (здоров'я), політика, історія (краєзнавство), мистецтво, езотерика (астрологія, нумерологія, фен-шуй), садівництво, релігія, кулінарія (здорове харчування), комп'ютерна грамотність (інформатика) тощо.

Формування тем лекцій і напрямків запропонованих предметів здійснюватиметься поступово, шляхом проведення анкетування та опитування учасників проекту «Академія пенсіонерів».

Крім формату читання лекцій, можливі виїзди на природу, релігійні тури, відвідування музеїв, виставок, проведення майстер-класів у різних напрямках діяльності.

20 жовтня 2011 року в Київському академічному музично-драматичному театрі ім. Саксаганського відбудеться перше засідання Академії пенсіонерів, яке передбачає знайомство з представниками усіх п'яти клубів, поточне та перспективне планування їхньої роботи, а також перегляд вистави «Кайдашева сім'я» за однойменним твором класика української літератури І.Нечуя-Левицького.

№ з/п	Назва клубу	Адреса	Координатор	Примітки
1.	Філія бібліотеки № 10, Клуб «»	Крижанівського, 8	Нагорна Ганна Григорівна	34-68-95 30-73-18 066-572-06-02 098-893-49-99
		Піонерська		
2.	Філія бібліотеки № 3, Клуб «»	Польова, 96	Денюшкіна Лідія Федорівна	6-48-63 097-621-11-57
		Залізничне селище		
3.	Бібліотека сімейного типу Клуб «»	б-р Перемоги, 125	Замкова Олена Вікторівна	39-14-15 068-592-77-07
		Критий ринок		
4.	Філія бібліотеки Клуб «»	Леваневського, 55	Жаркова Любов Петрівна	30-94-75 093-767-09-97
		масив Леваневського		
5.	Центральна бібліотека Клуб «»	Торгова площа	Сумовська Марія Никифорівна	5-98-42 067-418-01-12
		Центр міста		